

УЖЕ В ЭЛИТЕ МИРОВОГО КОРФБОЛА



Сборная команда Орловской федерации корфбола (ОФК), представляющая на международных соревнованиях по этому виду спорта Россию, добилась громкого успеха: заняла первое место на чемпионате мира среди национальных студенческих сборных.

Чемпионат прошел в Ренте. По пути в этот бельгийский город наши корфболисты заехали в Драхтен (Нидерланды), где провели двумя составами два товарищеских матча с одним из ведущих профессиональных клубов Нидерландов. Играли, что называется, с колес, но сумели порадовать и обнадежить главного тренера команды Н. Н. Подрезова. Обе встречи завершились вничью — 15:15 и 17:17.

На чемпионате стартовой встречей в группе для наших спортсменов в Испании, которая сотворила настоящую сенсацию, выиграв в полуфинале у бельгийцев. Главный поединок турнира складывался непросто, проходил в нервной борьбе. Еще за 10 минут до конца орловцы проигрывали — 4:6. И тут свое веское слово сказали наши лидеры — капитан команды Денис Полулях, а

также Сергей Низовский, имеющий опыт выступления в профессиональной команде Нидерландов (того самого города Драхтена). Да в целом вся команда проявила характер в самый ответственный момент и в итоге вырвала победу — 8:6. Никогда в истории ОФК наши корфболисты не добивались столь крупного успеха!

Обо всем этом, а также собственно об итогах 12-летнего периода развития корфбола на Орловщине шла речь на специально созванной пресс-конференции, прошедшей в помещении театра кукол. Вел пресс-конференцию заместитель начальника областного управления по делам молодежи и физической культуре А. Д. Куницын.

Как подчеркнул Алексей Дмитриевич, корфбол на Орловщине появился в первую очередь благодаря энтузиазму тренеров М. А. Одереева, Н. Н. Подрезова и некоторых других. Теперь уже можно говорить о создании достаточно стройной системы развития этого вида спорта в области, и не случайны столь заметные достижения наших команд на международной арене. Свои усилия по поддержке корфбола объединили управление по делам молодежи и физической культуре администрации области, областная ШВСМ, управление образования администрации города Орла, ОрелГТУ и попечительский совет ОФК, в который входит ряд уважаемых руководителей солидных, известных на Орловщине организаций и предприятий. В дальнейшем со стороны областного управления и ШВСМ корфболисты получают еще более весомую поддержку, этот вид спорта будет развиваться на Орловщине практически на профессиональной основе, заверил Куницын.

Пришли поздравить наших студентов с завоеванием титула сильнейших в мире проректор ОрелГТУ Е. В. Сенько, директор ШВСМ С. Г. Журкин, директор СДЮШОР №10 Н. И. Чупиков, заместитель председателя попечительского совета ОФК, заслуженный врач России А. А. Поповский.

Затем орловцы разгромили сборные Турции — 16:5 и Великобритании — 18:5. Таким образом, в полуфинал наши вышли со второго места в группе и "попали" на сборную Нидерландов — признанных лидеров, родоначальников корфбола.

От имени ОФК за огромную поддержку корфбола их поблагодарил исполнительный директор федерации М. А. Одереев.

— Мы достигли вершины, к которой долго шли, и путь этот не был легким. В первую очередь хотелось бы поблагодарить за действенную помощь губернатора области Е. С. Строева, а также мэра Орла В. И. Уварова, — подчеркнул М. А. Одереев. — Однако наши главные матчи — впереди. Уже в ноябре в Барселоне стартует отборочный турнир чемпионата Европы, по итогам которого будут определены также участники отборочного цикла чемпионата мира. Восемь же сильнейших команд по итогам чемпионата мира получают право выступить в корфбольном турнире следующих Всемирных спортивных игр. А еще чуть раньше, в октябре, команде "ОрелГТУ-ШВСМ" предстоит выступить в Варшаве в отборочном турнире розыгрыша Кубка европейских чемпионов.

Подрезов на пресс-конференции назвал поименно всех спортсменов, добывавших победу в Ренте, а чуть раньше — в Нидерландах, где, как мы уже рассказывали, наши корфболисты завоевали титул чемпионов Европы среди университетов. Николай Николаевич воздал должное всем своим подопечным, мне же со своей стороны хотелось бы отметить, что во многом именно тренерский талант Н. Н. Подрезова позволил нашим девушкам и парням войти в число лидеров мирового корфбола.

Наша команда еще очень молода, и, если учитывать перспективы развития корфбола на Орловщине, можно не сомневаться, что впереди у нее — большое будущее.

Александр БОЧКОВ.

Бочков, А. Уже в элите мирового корфбола / А. Бочков // Орловская правда. – 2005. - № 113. – С. 1-13.